
１ 学校評価アンケート結果の考察について  

 本校の学校評価アンケートに御協力をいただきまして、ありがとうございました。 

さて、本校の学校評価アンケートは質問事項が２０項目あり、質問事項につきまし

ては、児童、保護者及び教職員それぞれ同様な質問項目でアンケートを実施しました。

その結果は、別紙のとおりです。特に、児童、保護者における肯定割合（「そう思う」

「ややそう思う」）が８０％に満たない項目につきましては、今後の課題としてとらえ

ていく所存です。今回、８０％に満たない項目が１項目ございましたので、今後の課題

として、以下のとおり改善に向けて努力してまいります。 

また、児童、保護者と教職員との学校評価アンケート結果の中で１５ポイント以上

の格差が見られた項目につきまして、以下に考察しましたのでお読みください。 

【児童、保護者における肯定割合が８０％に満たなかった項目】 

（２０）については、望ましい食生活についての項目でした。本項目は児童の肯定割合

が７０％でした。児童は毎日給食を食べますが、給食はバランスのとれた食を提供す

るため、お子さんにとって、苦手な食べ物や食べたことのない食べ物があるように感

じます。給食センターにおいても残菜量を把握し、改善の努力を重ねているところで

す。本校といたしましても、「少しでも食べた」という経験をたくさん積ませていこう

と考えています。 

【１５ポイント以上の格差が見られた項目】 

（４）については、家庭との連携についての項目でした。本項目は保護者と教職員で１

５ポイントの差が見られました。学校といたしましては、良いことも含め、家庭への連

絡を積極的に行っていくよう指導しております。生徒指導上の問題等において必要に

応じて保護者へ連絡しておりますが、今後も継続していきますので、何かございまし

たら学校へ連絡いただけますようお願いいたします。また、学年だよりや連絡帳をと

おして、その月や翌日の連絡をしておりますが、もう少し先を見通した連絡も必要と

いう御意見が複数あります。今後は学年だよりの裏面に翌々月を見通した連絡をして

いきます。なお、予定についてはいつもでお答えしますので、何かありましたら、学校

へお問い合わせください。 

（16）については、命の大切さや社会のルールを守る態度についての項目でした。本項

目は保護者と教職員で１５ポイントの差が見られました。本項目は教職員の評価が低

い結果となっております。今後は、道徳教育全体をとしたすべての教科において、命の

大切さや社会のルールを守る態度を養っていきます。 

（18）については、児童の挨拶や適切な言葉遣いについての項目でした。本項目は保護

者、教職員ともに「そう思わない」「あまりそう思わない」の割合が最も高い数値を表 

しました。挨拶については、２学期は児童会が中心となって挨拶運動を実施した結果、

少しずつ効果が出ていると感じます。また、適切な言葉遣いについては、例えば、教職

員と児童の会話が友達同士の会話になることも多くあります。これらについては、学

校としても大きな課題としてとらえ、特に学級担任が挨拶や適切な言葉遣いについて

の授業を行っていくとともに、普段の学校生活の中でも備わっていくよう教職員一丸

となってすすめていきます。各御家庭においては、日常の挨拶（おはようございます。

行ってきます。ただいま。いただきます。おやすみなさい。）等について、改めて積極

的な声かけの御協力をよろしくお願いいたします。 

 

 

 



２ 自由記述について 

自由記述覧につきましては、学校や担任にとって心温まる励ましの声をたくさん記

述いただき、本当にありがとうございました。自由記述覧において、全体にかかわる内

容の回答を以下に記述いたします。その他の御意見につきましては、記名がある場合

は、個々に連絡させていただきます。 

【１】行事や面談等の日程はできるだけ早めに教えていただけると助かります。でき

れば 1 ヶ月前ぐらいに分かればありがたいです。 

    ↓ 

【回答】前ページの文章のとおりです。予定についてはいつもでお答えしますので、何

かありましたら、学校へお問い合わせください。 

 

【２】駐車場の木の枝が伸びていて、車に当たってしまうのでカットしていただける

と助かります。 

    ↓ 

【回答】すでに剪定を済ませました。今後もお気づきな点がございましたら、学校へ連

絡してください。 

 

【３】給食着の白衣について、柔軟剤の使用を控えて欲しいです。香害について周知し

ていただけると助かります。 

    ↓ 

【回答】一人１枚の給食着をそろえることができないことから、このような課題が出

ている状況です。この件につきまして、上記の御意見のとおり、給食着の白衣について

は、においのある洗剤の使用を控えていただきますよう、御理解と御協力をお願いい

たします。学校だよりやさくら連絡網を通じても周知していきます。 

 

３ 全体をとおして 

日頃から本校の教育活動に御理解と御協力をいただきまして感謝しております。今

後もお子さんや保護者の皆様の期待に応えられるよう努力してまいります。 

最後になりますが、今回は、ＱＲコードあるいはＵＲＬでの回答方法といたしまし

たが、対応いただきまして、ありがとうございました。今回、回答いただけなかった保

護者の皆様も、貴重な御意見となりますので、次回（１月下旬）の御協力をお願いいた

します。また、任意ではありましたが、御記名いただいたことで、お礼の意味を込めて、

直接回答させていただくこともできました。今後も貴重な御意見を糧に学校としての

責任を果たしてまいりますので、引き続き御協力をお願いいたします。 


